1 Strop miedzykondygnacyjny
11 Dane ogolne
Kategoria rysoodpornosci - 2b
Wymiary elementu (w osiach $ciany) - 1200x7200x320
Przeznaczenie - strop miedzykondygnacyjny
Klasa ekspozycji - XC1
Stosunek sztywnosci ptyty - B = 2,32
Kategoria obcigzenia: - E - powierzchnie magazynowe (biblioteka)
Wspdtczynniki zmiennych dla kategorii E: - w0 1
w1 = 0,9
P2 = 0,8
1.2 Obciazenie state na 1 m?
Wymiary i waga elementéw
- wys[m] szer[m]  rozstaw[m waga Jednostka
Linoleum 0,02 1 1 0,012|[kN/m2]
Beton 0,08 1 1 2,5|[kN/m3]
Styropian 0,06 1 1 0,15|[kN/m3]
Tynk 0,02 1 1 0,3|[kN/m2]
Strop
powieszany 0,015 1 1 0,3|[kN/m2]
Obcigzenie
o - 2 . G Wartosci
Rodzaj obcigzenia Wartosci charakterystyczne [kN/m?] Wspotczynniki obliczeniowe o 2
) obliczeniowe [kN/m?]
1|Linoleum przyjeto 0,012 1,35 0,016
2|Beton [(0,08*1*2,5):1] 0,200 1,35 0,270
3|Styropian [(0,06%1*0,15):1] 0,009 1,35 0,012
4(Tynk Przyjeto 0,3 1,35 0,405
Strop
5|powieszany przyjeto 0,3 1,35 0,405
- Razem: 81k 0,821 - g1d 1,1084
Obciazenie technologiczne
- Rodzaj obcigzenia |Wartosci charakterystyczne[kN/m 2] Wsp6otczynnikiObliczeniowe WartosciObliczeniowe ||
1|Instalacje przyjeto 0,500 1,35 0,675
- Razem: 82y 0,500 - 824 0,6750
1.3 Obciazenie zmienne na 1 m?
Kategoria Warto$¢ |Jednostka| Wspofczynniki obliczeniowe Wartosci
E; E1 - powierzchnie sktadowania towardow (papieru) 10{[kN/m2] 1,5 15,000
qlk= 10|[kN/m2] q2d= 15,000
14 Stan graniczny nosnosci
pd>Agd+Aqd
pd>gld+g2d+qld
pd> 1,1084 + 0,6750 + 15,000 = 16,7834 [kN/m2]
| 18,5667|< [pd
15 Stan graniczny uzytkowalnosci
warunek | Agk+qk*{1 < pk2b
0,8210 + 0,500 + 10,0000 * 0,9000 < pk2b
| 10,321]< [pk2b |
warunek Il Agk+qk*[(2+(1-42)/B] < pk2b
1,3210 + 10,0000 *[ 0,8000 +(1- 0,8000 )/ 2,32 < pka2b
| 10,183|< |pkaZb |
2 Strop miedzykondygnacyjny
2.1 Dane ogolne
Kategoria rysoodpornosci - 2b
Wymiary elementu - 1200x7200x265
Przeznaczenie - strop miedzykondygnacyjny
Klasa ekspozycji - XC1
Stosunek sztywnosci ptyty - B = 2,32
Kategoria obcigzenia: - obcigzenie sniegiem <1000m
Wspétczynniki zmiennych dla kategorii E: - (U]1] = 0,5
w1 = 0,2
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Obciazenie state na 1 m?
Wymiary i waga elementéw
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Rodzaj obcigzenia

Wartosci charakterystyczne [kN/mZ]
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0,100
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0,135

wetna mineralna

[(0,25%1*1,8):1]

0,450
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0,01

1,35

0,014

Razem: 81k

0,570

g1 0,7695

Obciazenie technologiczne

Rodzaj obcigzenia

Wartosci charakterystyczne[kN/m 2]

WspdtczynnikiObliczeniowe

WartosciObliczeniowe ||

Instalacje

przyjeto

3,000

1,35

4,050

Razem: 82y

3,000

824 4,0500

2.3

Obcigzenie zmienne na 1 m?

Kategoria

Wartos¢

Jednostka

Wspétczynniki obliczeniowe

Wartosci

Obcigzenie $niegiem <1000 m

1,280

[kN/m2] 15

1,920

Obcigzenie wiatrem

0,332

[kN/m2] 2,5

0,831

qlk=

1,612

[kN/m2] g2d=

2,751

24

Obciazenie sniegiem
Wspétczynnik ksztattu dachu (2°)
W= 0,8

Wartos$¢ charakterystyczna obcigzenia sniegiem (IV s
1,6 [kN/m’]
Wspétczynnik ekspozycji (dla terenu normalnego)

SK=

Ce= 1
Wspétczynnik termiczny
C= 1

Wartos¢ charakterystyczna obcigzenia $niegiem wyn:
1,280 [kN/m’]

S=p;Ce-Crrsi=
Obciazenie wiatrem
Wartos¢ cisnienie wiatru Wk
Wi=W"=qp(2)-C' e
Stan graniczny nosnosci
pd>Agd+Aqd
pd>gld+g2d+qld

pd> 0,7695 +

0,3323 [kN/m?]

4,0500 +

7,5703]< [pd

2.5
warunek |

Stan graniczny uzytkowalnosci

Agk+gk* Pl <
0,5700 +

pk2b

3,000 +

3,89246]<

[pk2b |

warunek Il

Agk+ak*[P2+(1-12)/B] <
3,5700 +

pk2b
1,6123 *[

4,448]<

|pkaZb |

1,6123

0,2000

2,751 =

* 0,2000 <

+(1- 0,2000 )/

7,5703 [kN/m2]

pk2b

2,32 < pka2b




